

高薪聘司机 设局套押金

北京警方成功打掉一诈骗团伙,5人被刑拘1人在逃

一诈骗团伙通过招聘网站发布高薪招聘信息,以缴纳押金为由收取应聘者费用,编造虚假信息威胁应聘者主动辞职,进而骗取押金。9月12日,记者获悉,北京海淀警方全面梳理线索,搜集多方证据,成功打掉该诈骗团伙,核对案件10起,涉案金额4万余元。

应聘司机缴纳5000元押金

今年5月,海淀公安分局万寿寺派出所陆续接到多起事主报警,称应聘司机岗位被骗。因报警数量较多,且都指向一家公司。警方成立专案组立即开展工作。据多名事主反映,他们均是在招聘网上看到北京某公司发布高薪招聘带车司机的信息后,通过电话与公司一负责人胡某联系。事主按照约定时间来到海淀区紫竹院路附近的北京某公司,由一名自称是庄经理的男子对事主进行面试,在确认事主具有一定驾驶经验后,他便让事主轻易通过了面试。而庄经理此时提出公司会给每名司机一张油卡,但需缴纳5000元押金。随后,庄经理提出签订试用合同,内容包括月薪1万余元的酬劳和一些安全驾驶的注意事项,并规定试用期一个月,如果干不满一个月便没有工资,而且只退还加油卡押金的10%。对于这样的规定,事主并没有太在意。

司机被诈辞职少退押金

根据事主们的反映,上班前两天都是9点到公司报道,听从公司一个自称叫郭总的男子安排工作。一般情况下,事主会被安排正常的接送人,工作内容看起来很正常。可是在第三天,郭总会安排事主到某地接公司的杨总出去办事,在路上杨总向事主介绍公司经营的业务,谎称公司主要业务是做小额贷款,经常会到一些茶馆和公司要债,有时候还要动手打架,需要事主也出手帮忙,还要将欠债人开车带回公司,这也需要用车主的,并称之前有几个司机都被公安机关抓起来了。

之后,杨总又会好言相劝,称如果事主不愿意干,可以主动辞职,他可以向郭总说说好话,争取多退点钱。听到这些,事主便选择了主动辞职。就这样,所有应聘成功的事主都未干满一个月,便因为该公司提出这样的特殊条件主动辞退了工作,更有甚者上班当天就获知了此消息,主动辞退了工作,起初缴纳的押金也只退还了数百元到一千元不等。

五人被抓获一人仍在逃

根据梳理众多事主的报案材料,警方掌握了由嫌疑人郭某为首的6人诈骗团伙。在该团伙中,由胡某和崔某对应聘者电话联系并确认面试时间,再由庄某进行面试、收取押金、签订试用合同。应聘者上班后统一听从郭某的安排,由杨某和王某向应聘者提出从事追债和殴打他人的要求,迫使应聘者辞退工作,骗取押金。

民警在走访和调取工商备案信息,并调取嫌疑人联系电话信息后,发现所谓的庄某是化名,其真名叫李某,从而最终确定了郭某等6人的身份信息。8月20日,民警在对6名嫌疑人展开摸排调查时,发现王某已离京逃至河南。专案组立即组织警力至河南对王某实施抓捕。8月26日,专案组分别在北京和河南同时将郭某、王某等5名嫌疑人成功抓获。

经审查,嫌疑人胡某交代,他和杨某(未到案)是男女朋友关系,通过杨某来到该公司,主要负责发布招聘信息,然后通过电话与应聘者确认面试时间。他每个月有4000元的收入。胡某还交代,公司的收入主要靠收取应聘者的押金,并无其他业务。所谓的追债打架都是为了让应聘者主动辞职而编造的,并不是真实情况。

目前,以嫌疑人郭某为首的5名嫌疑人因涉嫌诈骗罪被海淀警方依法刑事拘留,嫌犯杨某正在抓捕过程中。案件仍在进一步审查。(北晨)

求刺激深夜连环纵火

湖南一男子被刑拘



9月12日,长沙开福区荷花池社区16栋楼下,火灾现场被消防部门封锁

9月9日凌晨4点多,湖南省长沙市开福区荷花池社区16栋突然起火,就在同一晚,小区附近的两条巷子内也突发火情,这令荷花池社区的居民们感到很蹊跷。

事后,开福公安分局望麓园派出所对此展开调查,种种迹象表明:有人在背后纵火。9月9日凌晨4点多,家住长沙市开福区荷花池社区16栋2楼的周美林突然被楼下呼喊声惊醒,醒来后发现房内已是浓烟弥漫,她和老伴逃到楼下才发现,一楼的两辆摩托车和一辆三轮车起火了,所幸周围居民发现及时,将大火扑灭。

蹊跷的是,几乎同一时间,在相邻的两条巷子内,也这般燃起火灾。9月12日,记者从起火地点辖区所在的长沙开福公安分局望麓园派出所了解到,事发后,警方确定该事件为人为纵火,并在案发约10小时后将犯罪嫌疑人吴某(男)抓获。嫌疑人吴某交代是为寻求“刺激”纵火,目前,其已被刑拘。(潇湘)



小邹长期游手好闲,从来没有找过一份正式的工作,没钱就伸手向父母要,是典型的啃老族。不仅啃老,小邹还喜欢喝酒,经常喝醉后在家里跟父母吵架,甚至动手打父亲。老邹实在无法忍受儿子啃老和发酒疯,于是决定把儿子除掉。一天晚上,老邹以拿钱为名约上小邹,用铁锤锤死儿子。近日,云南昆明中院以故意杀人罪,判处老邹13年徒刑。

昆明一36岁“啃老男”经常发酒疯打骂父母

老父难忍折磨 设计锤杀

下定决心把儿子杀掉

65岁的老邹是昆明市毛纺厂的退休职工,家住毛纺厂附近。让老邹恼火的是,他有个不成器的儿子小邹。小邹36岁了,没成家,没正式工作,长期在家啃老,没钱就伸手向父母要,喝酒后常回家跟父母吵架。老邹说,他们的家庭条件很普通,儿子不仅啃老,喝完酒甚至还会打他。而他老伴都对儿子长期不工作有意见,家庭矛盾突出。

“我实在是忍受不了儿子的种种恶习,就想找个机会把他杀了,免得给家里带来烦恼。”老邹在供述中说,儿子每次酒醒后都说要改,但从来没见过儿子有所改变。老邹说,2017年10月18日,他下定决心把儿子杀掉。

“有个朋友差我500元,朋友说晚上8点半才能拿到钱,到时候你跟我一起到大观河航运码头去找他拿钱,拿到后给你400元。”老邹说,他说这些话是为了骗儿子跟他一起出去。

“你先到楼下等我,我等一下就下楼一起去航运码头拿钱,不要让你妈知道。”当天傍晚7时许,一家人吃过晚饭。老邹趁妻子在厨房洗碗时,让儿子先下楼,他悄悄在家里找了一把锤子别在腰上,下楼和儿子一起走路到航运码头水闸处。

作案后坐公交车回家

看见大观河边有几个人在钓鱼,老邹感觉不好下

手,于是让小邹坐在桥头等一下。

小邹坐了10来分钟,老邹都没找到机会下手。过了一会,老邹让他再往前走,走到财经商贸学校围墙处,那里很黑,老邹决定就在这里动手。

他叫儿子一起坐在一块大石头上,小邹坐下后一直玩手机。

当晚8时20分,老邹趁儿子不注意,拿出锤子绕到儿子身后,双手持锤砸了儿子头顶两下。随即,小邹向右边倒下,倒地后很快就没再动弹。

随后,老邹拿着锤子走到路对面,把锤子丢进大观河,然后返回原地,想把儿子拖到路对面丢进大观河。但由于大观河护栏高,老邹试了几次都没成功,于是丢下小邹不管了。

之后,老邹坐着97路公交车回家了。回到家里,老邹看到自己的衣服、裤子、鞋子上都有血迹,于是把裤子和鞋脱下来清洗,洗后挂在阳台上晾晒。虽然衣服上也有血渍,但老邹只用毛巾擦了擦,就放在自己的床边。

老伴出具书面谅解书

2017年10月19日凌晨2时40分,胡某开车路过伍家堆村财经商贸学校后门,看到一名男子睡在河边,以为是醉酒者,想着天太冷不安全,于是打电话报警。

随后,胡某拦下后车,和司机一起走去看倒地男子的情况,发现其头部受伤,旁边还有一摊血、一串钥匙和一件外套。几分钟后,民警和120赶到现

场,将男子送医。凌晨4时许,小邹在医院抢救无效死亡。

小邹的母亲杨女士证实,儿子小邹爱喝酒,基本每天都要喝,喝了之后就会发酒疯,还经常和父母吵架。儿子和老伴的关系很不好,案发前一个星期,因为儿子不找工作,父子俩还吵了起来,老伴打了儿子头上两巴掌,儿子没还手,只是大叫。

案发后,民警调取周边监控录像发现,2017年10月18日傍晚7时许,老邹和小邹父子从家中一同外出。民警认为老邹具有作案嫌疑,遂将老邹传唤至派出所配合调查。

次日,老邹供述了自己杀死儿子的犯罪事实。案发后,民警将凶器铁锤从河里打捞起来。

小邹被杀后,杨女士对老伴的杀子行为给予了谅解并出具书面谅解书,请求酌情从轻处罚。

故意杀人获刑13年

昆明中院审理认为:老邹的行为构成故意杀人罪,应依法惩处。根据在案证据证实,被害人长期酗酒在家闹事的行为,对家庭矛盾的引发具有激化作用,法院在量刑时,对案件起因予以酌情考虑。法院综合考虑,本案系因家庭内部矛盾引发的案件性质及事实、证据,结合老邹的认罪悔罪态度、犯罪行为和情节、人身危险性以及家属谅解请求法庭从轻处罚等情况,对老邹作出罪责刑相适应的处罚。于是,昆明中院作出一审判决:老邹犯故意杀人罪,判处有期徒刑13年。(春晚)

浙江警方核查人员信息发现一公司高管秘密

竟与16年前 一场血案有关

在浙江省杭州市临安区一家公司的办公室,一名30多岁的男子,西装革履、风度翩翩,举手投足间透露着稳重、成熟的气息,看一眼的人定会认为是成功人士,然而这个人,却是冒用他人身份,隐姓埋名,在外潜逃16年之久的杀人犯……

这位男子表面上是公司的高管,但他其实是一个被网上通缉的逃犯。

他姓邵,1983年生,湖北人,已育有一女。

2002年,邵某在湖南打工时与女朋友因琐事分手,之后在与朋友的一次聚会中,遇到前女友与一群男子唱歌聚会,遂发生争执。

在争吵过程中,双方发生了肢体冲突,邵某一气之下冲到隔壁的饭店拿了菜刀朝对方砍去,看到男子倒在血泊中,邵某扔了菜刀就跑。

当年事发后,邵某知道自己杀人了,于是开始了流亡生涯。

他从湖南逃到了浙江,先是到了富阳,其间窃取了一蒋姓贵州籍人士的身份证,隐姓埋名开始逃亡之路。

之后几经辗转,邵某最后到了临安。当过洗车工、做过服务生,为了防止被人发现,躲避公安机关检查,邵某不断更换工作和住宿地点。

直到几年前,邵某自认为已经完全变成蒋某,可以成功躲避公安机关的检查。

邵某在临安某公司的最底层开始做起,由于工作能力突出又吃苦耐劳,一路被提拔至公司高管,并与女朋友同居生下一女儿,可谓是事业、生活两丰收。

8月31日,玲珑派出所民警对该公司人员进行逐一核查发现,公司副总蒋某的身份信息与本人相貌有较大的出入。

通过仔细比对,民警发现蒋某的身份确有疑问,便试探着要求蒋某提供身份证重新办理信息登记,蒋某却以身份证遗失为由回避,民警笃定蒋某的身份存在问题。通过深入查证,民警发现蒋某与2002年湖南某地命案逃犯邵某的相貌有些相似,后来通过湖南当地警方的核实,发现他就是当年的逃犯!

9月7日,临安警方将邵某抓获。至此,邵某终于卸下“伪装”,承认了他的所作所为。

目前,邵某已移交湖南警方。(青时)

因拆迁结婚 为低保假离婚

长沙一男子求复合遭拒持长刀杀害前妻及其朋友

麻将馆里大家闲聊着,突然有人冲进后厨将长刀刺向女老板后又另一人刺倒。随后,丢掉凶器骑车逃跑。

9月12日,记者从长沙市岳麓区检察院获悉,嫌疑人邓某如是麻将馆女老板第二任丈夫,因涉嫌故意杀人罪被该院批捕,目前该案仍在进一步侦查中。

麻将馆女老板被杀身亡

8月28日,在长沙高新区某小区一麻将馆内发生一起命案。

当时,麻将馆内众人正闲聊着,突然,意外发生了。

一名男子直接从后门冲进了麻将馆的厨房,从包里掏出一把长刀,冲正在做菜的女人喊道,“我到底是谁?”女人瞟了一眼说,“够狠你就杀了我!”话音刚落,男子拿着刀就向女人连刺数刀。随后,他从厨房里出来笔直走向麻将馆大厅,把刀刺向另一名女士。在他准备从后厨离开时,看到之前被刺女子,上前补了一刀。

在连刺两人后,行凶的男子将凶器丢弃在一旁,立即驾驶电动车逃离了现场。

在场的人赶紧拨打120,将两名被刺者送往附近医院进行抢救,遗憾的是抢救无效身亡,其中一人为麻将馆女老板。

当天,高新区公安分局成立专案组。随后,民警在岳麓区一超市附近将犯罪嫌疑人邓某如抓获。

警方抓获行凶男子,为受害者前夫

据了解,行凶男子邓某如与麻将馆老板娘伍女士曾经是夫妻,但两人已经于今年6月份离婚。

经审讯,邓某如因家庭矛盾,对其前妻伍女士怀恨在心,于当天持刀刺向伍女士和其女性朋友,导致一人当场死亡,一人抢救无效死亡。

据邓某如供述,两人是小学同学,但来往不多。2008年,各自离婚后再次遇见而互生好感。“2009年我们小区拆迁,为了分到两点的房子,我们当年就领证结婚。”邓某如说,就这样,两人带着各自的子女组建起家庭。

一开始两人感情还不错,伍女士还在小区租了房开起了麻将馆,邓某如有空也会去打卫生做做饭。“今年6月份她突然要买社保,她买了社保有了退休金,我就不能领低保了。”邓某如说,为了不影响伍办社保和自己领低保,两人商定“假离婚”。

随后,两人去民政部门办理了离婚手续,过起了离婚不离家的日子。

求复合遭拒,当众刺杀前妻及其朋友

办理离婚不久,邓某如发现前妻态度有变。“她说麻将馆我爱去不去,还搬出去租房住。”邓某如说,他并不觉得自己离了婚,那是骗政府的假离婚,在他内心一直两人没离。

“我多次去麻将馆找她,希望她回心转意。”邓某如说,他希望能与前妻复合,就经常去麻将馆找前妻,但每次都被拒绝,且对方儿女女婿都不喜欢他。这次他也是去求复合,但是他却随身携带了长刀,“我在网上买的杀猪刀太短,我就又买了钢管加长。”

在邓某如提出自己想要复合的要求时,前妻拒绝了他。他由此怒火中烧,持刀将前妻残忍杀害。问及为何会刺杀另一女士,邓某如说:“她该杀,她不应该劝离不劝合。”(三湘)